«Золотой самородок» и его дело

Управляющему директору «РУСАЛ Новокузнецк» Виктору Жирнакову присвоено звание «Почетный гражданин Кемеровской области».

Высокую награду признанному металлургу вручил вчера губернатор Аман Тулеев за значительный вклад в развитие металлургической промышленности Кузбасса, плодотворную работу по обновлению Новокузнецкого алюминиевого завода, преданность профессиональному долгу и активную гражданскую позицию.

Виктор Жирнаков более 40 лет трудится на Новокузнецком алюминиевом заводе. Он прошел путь от электролизника до руководителя предприятия.

Под руководством Виктора Жирнакова проводится большая работа по техническому перевооружению основного производства, охране окружающей среды, а также по решению социальных вопросов, улучшению технико-экономических показателей, вопросов повышения оплаты труда.

Ежегодно между ОК «РУСАЛ» и коллегией администрации Кемеровской области заключается соглашение о социально-экономическом сотрудничестве. В

2016-2017 годах по соглашению компанией выделено 200 млн рублей.

С 2013 года «РУСАЛ Новокузнецк» ежегодно становится призером и победителем всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности».

Напомним, на прошлой неделе «РУСАЛ Новокузнецк» отметил 75-летие со дня образования.

«У нас на Руси всё зависит от личности. Есть личность — есть и дело! Виктор Жирнаков яркий тому пример. Ведь такие люди — это штучный товар, настоящие золотые самородки», — подчеркнул Аман Тулеев.

Пресс-служба АКО.